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ATA DA 97° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NlJNICPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 12/09/2023. 

Aos 12(doze) dias do mês setembro de do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 97ª (nonagésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ítalo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza 
Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Alexandre de Castro Falcão, 
Antônio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de 
Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes, Karine de 
Castro Bezerra e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 08 (oito) e ausentes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, José Valmir Dias da Silva Filho e Paulo Ricardo 
Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão 
anterior, realizada em: 05/09/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada 
por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do 
Requerimento nº 63/2023 - Solicitando o calçamento da rua ao lado da capela do 
Bairro São Francisco, com a ampliação de uma luminária. Com a palavra o 
vereador Claúdio Pediu ao Senhor Prefeito urgência, pois vai começar os festejos 
dia 27 e lá está cheio de mato e barro. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou leitura do Requerimento 
nº 65/23 - solicitando que seja feito uma parceria da Prefeitura de Acarape com o 
INSTITUTO INEFORP FORTALEZA, e que se estenda as localidades. Com a 
palavra o vereador Fernando que o empresário esteve aqui tentando essa parceria. 
São cursos de qualificação para várias profissões. Já tem em outras cidades. É 
toda legalizada. Temos que qualificar esses jovens. Com a palavra o Senhor 
Presidente, parabenizou o Fernando e falou que juntamente com vereador Liliaudo 
procuramos o Presidente do SENAI. A Prefeitura paga 19 mil e o SENAI se 
responsabiliza de tudo para treinar 40 costureiros. Vamos procurar a Silvana para 
ela organizar as pessoas. Com a palavra o vereador Liliaudo falou pro Fernando 
que também conversou com Erivelton sobre essa parceria. Parabéns em propor o 
projeto. O prefeito tem grande oportunidade, não é um custo muito alto. Cuidador 
necessita demais. Não temos pessoas preparadas e se obriga a contratar sem ser 
apto para a função. Em relação ao SENAI, o que o prefeito vai fazer pelos 
confeccionistas, que a tempos vem sofrendo com esses impactos. Colocado em 
votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura 
da Indicação nº 64/23 - que altera a Lei Municipal nº 464, de 16 de agosto de 2013 
e dá outras providências. Com a palavra o vereador Liliaudo, autor da indicação 
parabenizou o Fernando pela leitura. Temos três vereadores que são efetivos. 
Esse projeto altera a lei para que nas próximas nomeações para Presidente do 
ACARAPEPREV seja passado por essa Casa. Estamos falando do futuro dos 
servidores. Que essa Casa tenha conhecimento. Estamos falando de um Fundo 
Financeiro, que hoje segue o Regimento e queremos uma Lei. Espero que os 
pares possam aprovar. Em seguida foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o 
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Senhor Presidente fez leitura de uma Nota de repúdio, assinada por todos os 
vereadores, para externar o descontentamento com a interdição das salas dos 
Postos de Saúde das localidades de Cantagalo e Riachão do Norte promovido pelo 
CRO-CE nas salas odontológicas. Quero dizer a população que estamos atentos e 
tentando resolver. Com a palavra o vereador Claúdio parabenizou os 
requerimentos e projetos. Como vereador eleito pelo povo não mede esforços para 
ajudar Prefeitos, Secretários. Tudo que pedimos é para o povo o Prefeito tem 30 
dias para adequar as salas. Com a palavra o vereador Fernando disse que a 
preocupação dos vereadores é que os serviços chegarem à população. Logo 
voltará os atendimentos normal. Com a palavra o vereador Liliaudo falou que é um 
direito do povo saber o que está acontecendo e sejam bem atendidos. Temos que 
saber os próximos passos. Em seguida relatou sobre uma luminária que foi trocada 
no Riachão e logo depois sumiu. Com a palavra a vereadora Celina parabenizou 
pela nota de repúdio. Devemos dá satisfação ao povo. Estive com o Prefeito e a 
Secretária, apenas duas salas foram fechadas e nenhum paciente deixou de ser 
atendido, foram remanejados para o Centro. Com a palavra a vereadora Karine 
falou que não poderia deixar de colocar seu ponto de vista diante do fato. É bom ter 
essa Casa unida, buscamos saber a verdade e fomos falar com o Prefeito e a 
Secretária. Estamos acompanhando o prazo do CRO e dizer que esse tipo de 
fiscalização é comum. O importante é acompanhar. Somos de fato a voz do povo. 
Com a palavra o vereador Alexandre parabenizou a todos pela nota de repúdio, 
essa Casa não é omissa. Tem grupos querendo denegrir a imagem da Câmara. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. 
Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a 
presente ata. 

Acarape-CE, 12 de setembro de 2023. 


